

Руководитель территориального следственного подразделения провел встречу с сотрудниками администрации муниципального района



Руководитель Усть-Камчатского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Камчатскому краю Владислав Вячеславович Богданов принял участие во встрече с представителями администрации Алеутского муниципального района, организованной в формате «круглого стола».

В ходе встречи офицер ведомства рассказал присутствующим о порядке обращения в следственное подразделение при нарушениях трудовых прав, разъяснил нормы антикоррупционного законодательства, а также довел требования законодательства в бюджетной и жилищной сферах, не соблюдение которых может повлечь наступление уголовной ответственности.

Особое внимание руководитель следственного подразделения обратил на важность своевременного реагирования на обращения жителей муниципального района со стороны ответственных лиц администрации, что позволит исключить наступление вреда здоровью либо более тяжких последствий в результате халатности должностных лиц, привел примеры из следственной практики, когда бездействие чиновников становилось причиной несчастных случаев, в том числе с несовершеннолетними, озвучил санкции статьи уголовного закона, предусматривающей ответственность за подобное преступное деяние.

В завершении выступления майор юстиции выступил с предложением об организации совместных приемов населения, в том числе по вопросам компетенции ведомства, а также предложил ознакомить жителей муниципалитета с возможностью самостоятельно обратиться в орган следствия через дистанционные каналы связи.

Так, в следственном управлении работает круглосуточная интернет-приемная на официальном сайте - <https://kamchatka.sledcom.ru/folder/873381>, а также есть возможность оперативно передать сообщение о нарушении прав через директ социальной сети «ВКонтакте» - <https://vk.com/skkamchatka> либо в мессенджере «Телеграм» - <https://t.me/suskr41>.

08 Июля 2023

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1807272>